
Анкета для педагогических работников  

АУ «Югорский колледж – интернат олимпийского резерва» об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности 

 

№ п/п Вопросы Результат 

 

1 Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на информационных 

стендах в помещении организации? 

 Полностью удовлетворен  

Частично не удовлетворен  

Полностью не удовлетворен  

2 Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на официальном 

сайте организации? 

 Полностью удовлетворен  

Частично не удовлетворен  

Полностью не удовлетворен  

3 Удовлетворены ли Вы качеством материально – технического оснащения 

лабораторий и учебных аудиторий? 

 Полностью удовлетворен  

Частично не удовлетворен  

Полностью не удовлетворен  

4 Доступны ли для Вас электронные информационные ресурсы (ЭБС, 

поисковые системы, образовательные платформы)? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

5 Удовлетворены ли Вы материально-техническими условиями организации 

образовательного процесса по программе в целом? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

 Полностью не удовлетворен  

6 Есть ли у вас возможность получить дополнительное профессиональное 

образование (профессиональная переподготовка, курсы повышения 

квалификации) за счет организации? 

 Да  

Нет  

7 Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

8 Удовлетворены ли Вы качеством оказываемой методической помощи? 

 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

9 Удовлетворяет ли вас качество фондов читального зала и библиотеки? 

 



 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

10 Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью (возможностью доехать 

до колледжа на общественном транспорте, наличие парковки)? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

11 Создана ли в образовательной организации атмосфера, благоприятная для 

работы? 

 Да  

Нет  

12 Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с руководством вашей 

образовательной организации? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

13 Удовлетворены ли Вы в целом организацией образовательной деятельности в 

вашей образовательной организации? 

 Полностью удовлетворен  

Удовлетворен не в полной мере  

Полностью не удовлетворен  

 

       


